DRUGI TRANSNACIONALNI PROJEKTNI SASTANAK – MAKEDONIJA (8.4.-11.4.2017.)
Skopje, Kruševo, Ohrid

Drugi transnacionalni sastanak svih sudionika u Erasmus KA2 Projektu Learn & Play With ICT, održan je u Makedoniji od 8.4.2017. – 11.4.2017.

Raspored događanja je bio sljedeći:

Subota, 8.4.2017. 

- svi sudionici partneri okupili su se u Skopju gdje ih je dočekao domaćin, gosp. D. Jankovski, ravnatelj triju područnih škola u Kruševu koji je ujedno i koordinatora ovog projekta za Makedoniju.

Nakon pozdravnog govora novim članovima grupe organizirana je radna večera.

Nedjelja, 9.4.2017. 

- nakon kračeg razgledavanja Skopja i upoznavanja sa kulturnim znamenitostima toga glavnog grada Makedonije, sudionici su krenuli za Kruševo.

U Kruševu smo upoznali djelatnike svih triju škola te je nakon smještaja organizirana večera dobrodošlice.

Ponedjeljak, 10.4.2017.

- 8,00- posjeta školama u mjestima Svetomitrani, Presil i Bucin.

Učitelji tih škola organizirali su prezentaciju  rada u svojim  školama, te nam ukazali  na svu različitost tradicija koje se u tim školama njeguju.

Sudionici projekta upoznali su se sa svakodnevnim aktivnostima svih navedenih škola, s načinima upotrebe novih tehnologija u nastavi, udžbenicima, i školskim sustavom Makedonije u cjelini.

Partneri iz Litve prezentirali su u školi kviz Plickers nastao u našem Projektu.

Nakon toga neki od našim partnera dali su intervju za regionalnu TV postaju „Tara“ iz Bitole u svezi provedbe projekta te važnosti uključivanja u ovakve i slične EU projekte radi oplemenjivanja nastavnih sadržaja. Emisiju u kojoj su prikazani intervjui te se govorilo o našem projektu možete pronaći na web stranicama našeg projekta.

Nakon toga sudionici projekta otišli su na primanje kod gradonačelnika Kruševa koji je iznimno zahvalan gosp. Jankovskom što je svojim trudom i zalaganjem u koordinaciji Projekta  Learn& Play With ICT doveo stručnjake na području obrazovanja iz 6 zemalja EU što će doprinjeti modernizaciji i večem povezivanju grada Kruševa sa ostalim zemljama EU.

Nakon povratka u hotel, sudionici su održali Powre Point prezentaciju Projekta. Bilo je govora o tome što je u projektu već sve napravljeno ali i dogovora za što skoriju realizaciju ostalih planiranih projektnih aktivnosti.

Naročito je bila naglašena činjenica da se svi sudionici projekta trebaju što više služiti Twinn Spacom za diseminaciju našeg projekta.
Utorak, 121.4.2017.

- „Školski radio“ – Makedonski učenici snimili su radio emisiju za naš Projekt, što je jedan od naših projektnih aktivnosti.

Nakon kračeg druženja sa djelatnicima u školi, krenuli smo za Ohrid.

Srijeda,12.4.2017.

Razgledavanje kulturnih i povijesnih znamenitosti Ohrida. Posjet muzeju, crkvi i samostanu.

Četvrtak, 13.4.2017.

Povratak za Skopje, aerodrom

