USKRSNA RADIONICA U MOME DOMU                                                             SRZ – 6.4.2020.
· [bookmark: _GoBack]Pogledati prezentaciju o Uskrsnim običajima u privitku
Uskrs je najveći blagdan kršćanstva, to je dan Uskrsnuća Isusa Krista. Dan na koji se slavi blagdan Uskrsnuća računa se 40 dana od Pepelnice, vrijeme koje se naziva Korizmom.
Uz slavlje Uskrsa najčešće se vežu brojni simboli i običaji koji variraju od zemlje do zemlje. No većini je zajedničko ukrašavanje pisanica. Česti simboli jesu zečevi i pilići, a također i brojne slastice. U hrvatskoj je uskrsnoj tradiciji bojanje jaja, takozvanih pisanica (šarenica). Pisanice su osim simbola života bile i tradicionalan dar, a često su si ih međusobno darivali zaljubljeni s ljubavnim motivima (srca, dva goluba) ili porukama (ovo se jaje za poljubac daje - Međimurje), kako ljubavnim, tako religioznim i čestitkama. 
Pisanice su se prije bojale na prirodne načine, a ta je tradicija i danas živa. Najčešće je bojanje jaja pomoću ljuske luka, a rjeđe od cikle, korijena broča ili crvenog radiča da bi se dobila crvena boja. 
Zajedno sa svojim ukućanima razgovaraj o tome kako ćete provesti ove Uskrsne blagdane, što ćete sve raditi, kako ćete se družiti, što ćete blagovati za uskrsnim stolom.
Nakon toga zadatak je ukrasiti jaja (pisanice) i napravi različite uskrsne motive po želji kako biste ukrasili svoju sobu, stan, kuću za Uskrs. 

VAŽNO! 
Slike radionice pošaljite najkasnije do četvrtka u 18:00 sati na mail učiteljice: sanela2806@gmail.com;     sanela.tot@skole.hr; 
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