   
REPUBLIKA  HRVATSKA GRAD  ZAGREB
OSNOVNA   ŠKOLA GRIGORA VITEZA
Zagreb,  Kruge 46

KLASA:  602-02/21-1/560
URBROJ:  251-202-21-1
Zagreb, 7 .12.2021.


Na temelju  članka  107. Zakona  o odgoju i obrazovanju  u osnovnoj  i srednjoj  školi (Narodne  novine broj 87/08.,86/09.,92110., 1051l0.-ispr,  90/11.,16/12.,86/12.,94/13.,   136/14.-RUSRH, 152114.,7/17. 68/18. i  98/19,64/20) i čanka   12., 13., 15, 19 i 22. Pravilnika  o postupku  zapošljavanja   te procjeni  i vrednovanju  kandidata  za zapošljavanje   Osnovne  škole  Grigora Viteza Povjerenstvo   za procjenu   odnosno  testiranje   i vrednovanje   kandidata   za  zapošljavanje   (u daljnjem tekstu:  Povjerenstvo)   na  prijedlog   ravnatelja   Osnovne   škole  Grigora Viteza,   Kruge 46,  Zagreb,   poziva kandidate/kinje   na procjenu  odnosno  testiranje  i daje sljedeću

OBAVIJEST
o procjeni  odnosno testiranju



Procjena   odnosno   testiranje    kandidata/kinja    u  postupku    natječaja    objavljenog    dana   22.11.2021.    godine (KLASA: 602-02/21-1/569,URBROJ: 251-202-21-1)     na   mrežnim    stranicama    i   oglasnim    pločama Hrvatskog  zavoda za zapošljavanje  te mrežnim  stranicama  i oglasnoj  ploči  Škole za popunu  radnih mjesta
1.   Učitelj/ica informatike na neodređeno puno radno vrijeme, 40 sati ukupnog tjednog radnog vremena – 1 izvršitelj
2. Učitelj/ica edukator rehabilitator u programu produženog stručnog postupka s učenicima s teškoćama u razvoju na određeno puno radno vrijeme, , 40 sati ukupnog tjednog radnog vremena  – 3 izvršitelja
3. Učitelj/ica edukator rehabilitator za rad s djecom u posebnim razrednim odjelima ili odgojno obrazovnom skupinama po posebnim programima za učenike s teškoćama u razvoju na neodređeno puno radno vrijeme,
40 sati ukupnog tjednog radnog vremena 

Procjena odnosno testiranje s kandidatima koji su podnijeli pravodobnu i potpunu prijavu i ispunjavaju uvjete natječaja za radna mjesta : 


Povjerenstvo za vrednovanje kandidata objavljuje da će se procjena, kandidata provesti  usmenim putem
( intervjuom) . 

Učitelj/ica informatike: SANJA KRIŽAN SUČIĆ 

održati dana  13. 12. 2021. godine    u  Osnovnoj  školi  Grigora Viteza,  Kruge 46, Zagreb, u slijedećem terminu:
u    13,00  sati usmena provjera, 


Povjerenstvo za vrednovanje kandidata objavljuje da će se procjena, kandidata provesti pisanim i usmenim putem ( intervjuom) . 
Učitelj/ica edukator rehabilitator u programu produženog stručnog postupka s učenicima s teškoćama u razvoju:
[bookmark: _GoBack]MARIN ŠUPE, MARKO GAJER, PAULA TUMIR, ZRINKA ZEMLJAK, DANIJELA JAMBREČINA,
JOSIPA KRAVAŠĆAN, LACIJA BATINIĆ, DAMJANA PARMAČ, TAMARA BARBIR

Učitelj/ica edukator rehabilitator za rad s djecom u posebnim razrednim odjelima ili odgojno obrazovnom skupinama po posebnim programima za učenike s teškoćama u razvoju: ROMANA CVJETKOVIĆ, HANA BALIJA, IRENA BARTOLEC, ANDREJ GRGIĆ, JOSIPA KRAVAŠĆAN, MIRELA BUKOVAC,  LUCIJA BATINIĆ, PAULA TUMIR,  DAMJANA PARMAČ, NIKOLINA MIKULIĆ, TAMARA BARBIR

održati dana  13. 12. 2021. godine    u  Osnovnoj  školi  Grigora Viteza,  Kruge 46, Zagreb, u slijedećim terminima:
u    17,00  sati pisana provjera, 
u   18,00  sati usmena provjera.
	
Procjena  odnosno  testiranje  kandidata/kinja   provest će se putem pisane provjere i  razgovora  (intervjua).

Procjeni odnosno testiranju  mogu pristupiti  kandidati/kinje   za koje Povjerenstvo  utvrdi  da su dostavili/e  pravodobnu i  potpunu  prijavu   i  da  ispunjavaju   uvjete  natječaja   te  su  uvršteni/ne   u  listu  kandidata/kinja   prijavljenih   na natječaj.
Po dolasku  na procjenu odnosno testiranje  od kandidata/kinja   će biti zatraženo  predočenje  odgovarajuće   identifikacijske isprave  (važeće  osobne  iskaznice,  putovnice   ili  vozačke  dozvole)  radi  utvrđivanja   identiteta.  Kandidati/kinje koji ne mogu dokazati  identitet  bit će izuzeti.

Na pisanom testiranju provodit će se provjera stručno-pedagoške i metodičke kompetencije i informatičke pismenosti. Kandidati koji su zadovoljili na pismenoj procjeni odnosno testiranju ako su ostvarili najmanje 60 % bodova od ukupnog broja bodova te ostvaruju pravo na pristup usmenoj procjeni odnosno testiranju Škola će ih obavijestiti istog dana. Kandidat koji nije zadovoljio na pismenoj procjeni odnosno testiranju ne ostvaruje pravo na pristup usmenoj procjeni odnosno testiranju.

Kandidatima/njama    koji/e  pristupe  razgovoru  (intervjuu)  osigurava  se jednako  vrijeme  za predstavljanje   (do10 minuta) te svaki član Povjerenstva  ima pravo postavljati  do tri pitanja  unutar tog vremena.
Povjerenstvo  u razgovoru  (intervjuu)  s kandidatom/kinjom   utvrđuje  stručna  znanja,  dodatna  znanja  i vještine  te procjenjuje  interese  i motivaciju  kandidata/kinje   za rad u školi.
Na razgovoru  (intervjuu)  kandidati/kinje   se vrednuju  od strane  svakog  člana Povjerenstva   pojedinačno  od 0-10 bodova,  a bodovi se na kraju zbrajaju.

Za vrijeme  procjene odnosno testiranja  nije dopušteno:
•   koristiti  se bilo kakvom  literaturom  odnosno  bilješkama
•   koristiti  mobitel  ili druga komunikacijska   sredstva
•   napuštati  prostoriju  u kojoj se obavlja procjena odnosno testiranja  bez odobrenja  Povjerenstva.

Ako  pojedini   kandidat/kinja    prekrši   navedena   pravila   bit  će  udaljen/na   s  mjesta   procjene odnosno testiranja,  a njegov/njezin  rezultat  odnosno  odgovore  Povjerenstvo  neće priznati  niti vrednovati.
Kandidati/kinje   su dužni/ne  za vrijeme  procjene odnosno testiranja  postupati  prema  uputama  Povjerenstva.
U slučaju  nepridržavanja   uputa  Povjerenstva,   kandidat/kinja   će biti upozoren/na  na primjeren  način,  a ako se i dalje nastavi neprimjereno  ponašati  bit će udaljen/na  s procjene odnosno testiranja  te će se smatrati  da je odustao/la  od prijave  na natječaj.

Kandidati/kinje   sami/e snose troškove  dolaska  i prisustvovanja   procjeni odnosno testiranju.  

Ako kandidat/kinja   ne pristupi  pisanoj provjeri odnosno razgovoru  (intervjuu)  ili ne dođe u točno određeno  vrijeme  pisane provjere odnosno razgovora  (intervjua) smatra se da je odustao/la  od prijave  na natječaj.






VAŽNO:
Temeljem  Odluke o uvođenju posebne sigurnosne mjere obaveznog testiranja dužnosnika, državnih službenika i namještenika, službenika i namještenika u javnim službama, službenika i namještenika u lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi te zaposlenika trgovačkih društva i ustanova (u daljnjem tekstu: Odluka), KLASA: 810-06/20-01/7, URBROJ: 511-01-300-21-452,  od dana 12. studenog 2021. godine, s ciljem poštivanja mjera Stožera Civilne zaštite Republike Hrvatske, a radi zaštite pučanstva od zaraze i prijenosa bolesti te suzbijanja bolesti COVID-19 prilikom ulaska u Školu nužno je pokazati važeću COVID potvrdu ili drugi odgovarajući dokument prema Odluci.


Povjerenstvo za procjenu odnosno  testiranje
i vrednovanje  kandidata   za zapošljavanje
