ŠTO JE TO DAROVITOST?

Darovitost je sklop osobina koje pojedincu omogućuju trajno postizanje natprosječnih rezultata u jednom ili više područja ljudske djelatnosti.
Po Ellen Winner, darovita su ona djeca koja posjeduju ova tri obilježja:

1. prijevremena razvijenost (brže napredovanje od prosječne djece)
2. inzistiranje da “sviraju po svom” (viša kvaliteta postignuća, drugačiji putovi učenja, samostalnost i samopouzdanje) i 
3. žar za svladavanjem (visoka motiviranost, opsesivan interes).
U darovitih je lako uočljiva intrizična motiviranost. Za razliku od ekstrizične motivacije koja nije sama sebi svrha, već je instrumentalna za postizanje nekih vanjskih ciljeva, intrizična motivacija je ponašanje koje se izvodi zbog sebe samog, zbog vlastitog zadovoljstva. Darovite ne treba nagovarati na vježbanje, a njihovo područje im je ujedno i razonoda.

Među djecu koja su sposobna za visoka postignuća pripadaju ona koja pokazuju postignuće ili potencijalnu sposobnost u sljedećim područjima (pojedinačno ili u kombinaciji): 

- opća intelektualna sposobnost, 

- specifične sposobnosti za pojedino znanstveno područje, 

- kreativno i produktivno mišljenje, 

- sposobnosti rukovođenja, 

- specifične sposobnosti za pojedino umjetničko područje i
- psihomotorne sposobnosti (ples, sport, itd.).

DAROVITOST I OBITELJ
Jasno je da u općem razvoju, a posebice u razvoju darovite djece, veliku važnost imaju roditelji. Često se pretpostavlja da darovita djeca imaju darovite roditelje (nije potvrđeno statističkim analizama). 

Druga česta pretpostavka je da se darovita djeca mogu češće naći u obiteljima višeg socioekonomskog statusa – dakle u imućnijih i bolje obrazovanih roditelja. Istraživanja Roedella, Jacksona i Robinsona dovela su do zaključka da je za razvoj darovitosti važniji aktivan angažman roditelja u odgoju djece nego njihov stupanj obrazovanja ili ekonomske moći. ("Roditelji koji provode dosta vremena sa svojom djecom, olakšavaju razvoj njihovih interesa, odgovaraju na njihova pitanja i osiguravaju toplinu i podršku njihovim intelektualnim istraživanjima, stimulirat će razvoj dječje darovitosti bez obzira da li je obitelj siromašna ili bogata, uživa li društveni ugled ili ne.“).

Efikasna obiteljska okolina mora osigurati zadovoljenje četiri osnovne potrebe darovitog djeteta: 
-  potrebu za ljubavlju i sigurnošću 
-  potrebu za novim iskustvima 
-  potrebu za postizanjem uspjeha 
-  potrebu za osjećajem odgovornosti i nezavisnosti. 
Izostane li koja od navedenih potreba stvaralačke sposobnosti neće se moći iskoristiti. 

Dakle, u fazi razvoja stvaralačke sposobnosti roditelji imaju veliku odgovornost da stvore takvu okolinu za učenje i razvoj koja će u prvom redu potpomoći razvoj motivacije. Za to je nužno da roditelji pokazuju: 

-emocionalnu toplinu i samopouzdanje, 

-pozitivne stavove prema učenju, obrazovanju, znanju, 

-visoka očekivanja od sebe i svoje djece, 

-interes za uspjeh djeteta (prate razvoj i rezultate, pokazuju poštovanje za trud i uspjeh djeteta, ohrabruju, ispravljaju, nude pomoć), 

-primjenjuju demokratske, ali jasne metode discipliniranja (zahtjevi su u obliku logičkih objašnjenja, dosljedni u traženju da se zahtjevi poštuju, mjere discipliniranja su blage, nikad fizičko kažnjavanje). 

Od specifičnih, "obrazovnih" postupaka unutar obitelji, čini se da su najefikasniji: 
- čitanje: često čitanje djetetu, zajedničko čitanje i zajedničko traženje informacija iz knjiga, časopisa, mapa, novina; upoznavanje s knjigama kao izvorima informacija; omogućavanje dostupa  knjigama; 
- razgovor: odgovaranje na pitanja (uz povremeno zajedničko traženje odgovora iz različitih izvora), uključivanje djece u konverzaciju odraslih za vrijeme zajedničkih obroka, aktivnosti i sl.; aktivno širenje dječjeg rječnika: pronalaženje smisla, značenja, primjera u imenima stvari i akcija, traženje sinonima i nijansi u značenju; izgrađivanje kvalitetnih pojmova kod djece; 
- zajedničke aktivnosti: odlaženje u kino, kazalište, izložbe, zoološki vrt, muzeje, sportske priredbe – uz razgovor, komentiranje, reproduciranje doživljaja nakon povratka kući; započinjanje nove aktivnosti ili interesa na osnovi razrade doživljenog i sl. 
  
Također, efikasni roditeljski angažman nije sama količina zajednički provedenog vremena, nego stil. Osnovni stil podučavanja koji je karakterističan za roditelje darovite djece jeste stavljanje težišta na inicijativu i aktivnost djeteta (primjer: postepeno učenje čitanja). 

NAJČEŠĆI MITOVI I ZABUNE O DAROVITOSTI

MIT 1: GLOBALNA DAROVITOST
Mit: Akademski darovita djeca imaju opću intelektualnu moć zbog koje su darovita u svim školskim predmetima.

Stvarnost: Djeca su rijetko u akademskim područjima darovita na širem polju. Umjesto toga, talenti su uglavnom jasno određeni i specifični za određeno područje. Daleko su učestaliji neravnomjerni nego ravnomjerni profili, s tim da je većina intelektualno darovite djece vrsnija ili u matematičkom ili u verbalnom području. Verbalno darovita djeca često mogu biti dobra u matematici korištenjem verbalnih strategija, ali verbalne sposobnosti u odsutnosti prostornih u matematici mogu odvesti samo do određene granice. Djeca također mogu biti darovita u jednom skolastičkom području, a imati teškoće u učenju u drugom.

MIT 2: TALENTIRANI ALI NE I DAROVITI
Mit: Darovita su ona djeca koja imaju natprosječne sposobnosti u akademskim područjima. Djeca koja imaju natprosječne sposobnosti u glazbi ili umjetnosti su talentirana.

Stvarnost: Ne postoji opravdanje što se akademski darovitu djecu naziva „darovitom“ a umjetnički darovitu „talentiranom“. Iako se područje u kojem su umjetnički darovita djeca izuzetna razlikuje, ona isto tako pokazuju prijevremenu razvijenost, odstupanje i snažan unutarnji poriv. Ista poopćenja odnose se na svu djecu s natprosječnim sposobnostima: njihove izuzetne sposobnosti djelomično su urođene; njihove se sposobnosti razviju kao rezultat pojedinih istih vrsta obiteljskih snaga; suočavaju se s istim obrazovnim potrebama; a zato što su introvertirana i drukčija od ostalih, u opasnosti su od socijalne izolacije. Pogrešna je odlika klasificirati jedne kao darovite a druge kao talentirane.

MIT 3: IZUZETAN IQ
Mit: Darovitost u bilo kojem području ovisi o posjedovanju visokog IQ-a.

Stvarnost: Djeca mogu biti ekstremno darovita u glazbi ili umjetnosti, a da nemaju izuzetan IQ. Međutim, glazbeno darovita djeca u skolastičkim područjima bolja su od umjetnički darovite djece. Ne zna se zašto su glazbeno darovita djeca bolja u školi, ali je moguć čimbenik učenje glazbenih notacija, koje se onda mogu poopćiti na notacije jezika i brojeva, uz svakodnevno disciplinirano vježbanje. Najbolji dokaz darova koji djeluju neovisno od IQ-a dolazi od savanata, osoba koje imaju krajnje nizak IQ, ali koje su unatoč tome sposobne ostvarivati visoke stupnjeve postignuća u pojedinim dobro strukturiranim, formalnim područjima, osobito u računanju, sviranju klavira, realističkom crtanju i šahu.

MIT 4 i 5: BIOLOGIJA NASUPROT OKOLINI
Općenarodni mit: Darovitost je u potpunosti urođena.

Mit koji je došao od (nekih) psihologa: Darovitost je u potpunosti proizvod napornog rada.

Stvarnost: Bez obzira na to koliko rano počnu i koliko naporno rade, većina djece nikad neće učiti tako brzo, niti će toliko napredovati, koliko djeca s izuzetnim sposobnostima. To ne znači da su naporni rad i izobrazba nebitni za razvoj talenta. Darovita djeca (i savanti) rade krajnje naporno i stječu daleko opsežnije iskustvo u svojim područjima od većine djece, a to je iskustvo presudno za razvoj njihova talenta. Međutim, darovita djeca i savanti nisu tamo gdje jesu samo zbog napornog rada te strogog i discipliniranog vježbanja. Češće je natprosječna sposobnost s kojom su rođeni ono što ih tjera na naporan rad. Njihova motivacija iz koje proizlazi opsežno vježbanje je rezultat njihova talenta, ne uzrok. Postoje znatni dokazi koji podupiru stav da se darovita djeca i savanti rađaju s netipičnim mozgom, a da su talenti do neke mjere proizvod nečijih gena i hormonskih utjecaja tijekom gestacije.

Ona rijetka obična djeca koja se discipliniraju da rade krajnje naporno također mogu postići visoke stupnjeve sposobnosti. Međutim, ona nikada ne postižu uspjehe bez velike podrške i uputa odraslih osoba, te nikada ne postižu toliko koliko postižu djeca koja se rađaju s neobičnom usklađenošću između njihovih umova i određenog područja. Darovita djeca imaju sretnu kombinaciju posebne sklonosti svladavanju pojedinog područja uz koju ide opsesivan poriv za svladavanjem tog područja. Darovitoj djeci i savantima ne treba mnogo uputa i podrške, ona samostalno otkrivaju pravila, te svojim područjima često pristupaju na neobične načine, izmišljanjem osebujnih načina za rješavanje problema.

MIT 6: PODUZETNI RODITELJI
Mit: Darovitu djecu stvaraju poduzetni roditelji koji djecu potiču na pretjerano postizanje uspjeha; kada ih preambiciozni roditelji pretjerano guraju, ova djeca „izgore“.

Stvarnost: Bez obzira na to koliko su darovita, djeca ne razvijaju talente ako uz njih nije roditelj ili zamjenski roditelj koji ih ohrabruje, stimulira i gura naprijed, ali roditelji ne stvaraju talent. Obično su djeca ta koja guraju roditelje, odašiljući jasne signale o svojoj potrebi za poticajnom okolinom. Roditelji se nastoje prilagoditi.

Ali roditelji mogu uništiti talent. Kada roditelji žive kroz postignuća svoje djece i kada više brinu o djetetovim postignućima nego o njegovom emocionalnom životu, dijete će vjerojatno ogorčeno odustati.
MIT 7: PUCAJU OD PSIHOLOŠKOG ZDRAVLJA
Mit: Darovita djeca bolje se prilagođavaju, popularnija su i sretnija od prosječne djece.

Stvarnost: Iznimno darovita djeca nemaju zajedničke interese sa svojim vršnjacima, a djeca s kojima pohađaju isti razred smatraju da su čudna. Ona su krajnje intenzivna, introvertirana i vole samoću. Nagrada za samoću je velika jer samo vrijeme može voditi do razvoja vještine i usvajanja znanja. Ako biti dobro prilagođen znači uklopiti se i biti voljen od drugih, ta djeca zacijelo nisu dobro prilagođena. Ona su drukčija od ostalih i ona to znaju. Ako ne mogu naći sebi slične prijatelje koji dijele njihovu strast za svladavanjem i učenjem, postaju izolirana, usamljena, obeshrabrena. Također, s jedne strane riskiraju da postanu arogantna i prezriva prema drugima, ili da ne ispunjavaju očekivanja i imaju manjak samopoštovanja, s druge strane.

MIT 8: SVA SU DJECA DAROVITA
Mit: Sva su djeca darovita, pa prema tome ne postoji posebna grupa djece za koju je u školama potrebno obogaćeno ili ubrzano obrazovanje.

Stvarnost: Iako sva djeca imaju razmjerne snage i slabosti, pojedina djeca imaju ekstremne snage u jednom ili više područja. Ekstremna darovitost stvara posebne obrazovne potrebe, kao i retardacija i teškoće u učenju.

Vjerovanje da su sva djeca darovita i da stoga ne postoji ni jedno dijete koje je dovoljno darovito da bi trebalo posebno obrazovanje vodi do diskriminacije na štetu darovitih. Djeca koja su darovita u glazbi tipično primaju glazbenu naobrazbu koja je sukladna stupnju njihove darovitosti. Zbog toga što se škole ne pretvaraju da se prilagođavaju takvoj djeci, ona svoju izobrazbu primaju izvan škole. Škole ili razredi ne prilagođavaju se niti djeci koja su darovita u umjetnosti, a satovi likovnog odgoja koje nude redovne škole igraju malu ili nikakvu ulogu u razvijanju sposobnosti umjetnički darovitog djeteta. Umjetnički darovita djeca obično su samouka i u ranoj dobi ne primaju umjetničke poduke. To je negativno, jer je za umjetnički talent potrebna stimulacija i vježbanje jednako kao i za glazbeni. Djeca koja su darovita u tjelesno-kinestetičkom području primaju izvanškolsku izobrazbu: uče gimnasticirati, klizati, plivati, igrati tenis ili plesati tijekom privatnih ili grupnih poduka koje provode autoritativni treneri.

Doduše, druga su priča djeca koja su darovita u akademskom području. Prema njima se odnose kao i prema umjetnički darovitoj djeci. Primaju malo posebnog obrazovanja i pretpostavlja se kako mogu poučavati sama sebe. Ili ih ne školuju nimalo drugačije od prosječne djece, ili im nude tek minimalnu intervenciju. Obično to znači da napuštaju razred jednom ili dvaput tjedno kako bi sudjelovali na satovima obogaćenja na kojima vježbaju kreativno i kritičko razmišljanje te rade na projektima koji mogu ali ne moraju biti povezani s područjem njihovog talenta. Tipično mjerilo za prijem u takav program je IQ umjereno visokog stupnja. 

Potrebe djece koja imaju ekstremne verbalne ili matematičke sposobnosti identične su potrebama koje imaju umjetnički ili glazbeno darovita djeca. Oni su gladni stimulacije i izazova. Možda bi više takve djece razvilo talent i postali stručnjaci ili stvaratelji u zreloj životnoj dobi u području njihova talenta kada bismo sredstva usmjerili na njih.

MIT 9: DAROVITA DJECA POSTAJU ISTAKNUTI ODRASLI LJUDI

Mit: Darovita djeca, a osobito geniji, postaju istaknuti i kreativni odrasli ljudi.

Stvarnost: Mnoga darovita djeca, čak geniji, ne postanu istaknuti kada odrastu, a mnogi istaknuti odrasli ljudi nisu bili geniji u svom djetinjstvu. Darovita djeca su zacijelo kreativna na način da samostalno otkrivaju stvari u svom području, a probleme rješavaju na svoje načine. No, ne mogu biti kreativna u smislu preoblikovanja područja. Nitko ne može preoblikovati područje a da prije toga godinama nije na tome naporno radio (čini se da je minimalni broj godina oko 10), tako da nije čudo što djeca to ne čine.

No, većina darovite djece ne preoblikuje područje čak niti kada odrastu. Većina njih ne može nadići vrstu prijevremene razvijenosti i tehničke vještine zbog kojih su se isticali kada su bili djeca. Neki nastave raditi u istom području i postanu osposobljeni stručnjaci koji operiraju unutar utvrđenog područja. Neki odu dalje u područja drugih interesa, gdje pokazuju sposobnost, ali ne i sjaj. Neki, obično oni od kojih su roditelji stvorili zvijezde, ne žele više imati posla s područjem u kojem su u ranijoj dobi bili daroviti.

Tek nekolicina ikada unese razdor u područje i revolucionira ga za sve one koji će doći. Oni koji postanu odrasli stvaratelji razlikuju se od onih koji postanu osposobljeni stručnjaci unutar područja. Međutim, oni se razlikuju u osobnostima, ne u stupnjevima sposobnosti. Imaju nezadovoljstva koja su se često poticala od rane mladosti stresnim obiteljskim životom. Oni su nekonformisti, preuzimatelji rizika, oni koji žele uzdrmati stvari i promijeniti status quo. 
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