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Učenici od 1. do 4. razreda bili su u kazalištu „Trešnja“, 11. prosinca i gledali su predstavu „Anđeli imaju krila, zar ne“. 
Redatelj: Ladislav Vindakijević
Glumci : John - Krunoslav Klabučar 
               Anđelak: Tena Jeić Gajski
KRATKI SADRŽAJ:
Jedan se nesretnik htio baciti s mosta, no anđeli, a to su bili mnogi đaci, vojnici, mafijaši, siročići odgovarali su ga od te glupe zamisli. „Nemoj se baciti s mosta, uvijek postoji nada za dobri život!“, govorili su mu anđeli. 
Nesretnik John nema sreće
 John je bio pjesnik, ali nitko nije htio niti čitatai niti pjevati njegove pjesme. Zbog toga se htio baciti s mosta. No, jedan ga je anđeo počeo tješiti i rekao da su njegove pjesme prekrasne i zamolio ga da napiše himnu za anđele. Zapisao je jednu himnu anđelima ali ju je morao izbrisati jer mu je to zabranila ravnateljica škole. Umjesto da predaje matemaktiku John je po ploči pisao stihove. 
John je uspio
Anđeli su bili uporni, poticali su ga i molili: „Iako si pogriješio, možeš ponovo pokušati, jer mi znamo da ti to možeš. 
John je napisao himnu „Zvončići,  zvončići zvone cijelu noć…“ 
Anđeli su bili presretni. No, Johna su ubili ratnici jer je izbio rat. Anđeli su ga spasili, John je otišao s njima u raj nebeski. Tako je nastala pjesma:
„Zvončići,  zvončići zvone cijelu noć
I ostaju u sjećanju što nikad neće proć…“

Učenici su zapljeskali i sa smiješkom pozdravili glumce.
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