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Zagreb, 04.01.2017.
Na temelju članka 107. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi (Narodne novine broj 87/08., 86/09., 92/10., 105/10.-ispr., 90/11., 16/12., 86/12. i 94/13.,152/14.) Osnovna škola Grigora Viteza  , objavljuje
NATJEČAJ

za popunu radnog mjesta

UČITELJ/ICA U  PSP-u  EDUKACIJSKO-REHABILITACIJSKOG PROFILA 
1 izvršitelj/ica na određeno, puno radno vrijeme – 40 sati tjedno
Na natječaj se mogu javiti osobe oba spola.

Uvjeti: prema Zakonu o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi te Pravilniku o stručnoj spremi i pedagoško-psihološkom obrazovanju učitelja i stručnih suradnika u osnovnom školstvu.

Uz prijavu za natječaj potrebno je priložiti:
Životopis, diplomu, domovnicu i uvjerenje da nije pod istragom i da se protiv njega/nje ne vodi kazneni postupak glede zapreka za zasnivanje radnog odnosa iz članka 106. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi ne starije od 6 mjeseci, potvrda o stažu iz Mirovinskog osiguranja.

Kandidat/kinja koji/a ostvaruje pravo prednosti pri zapošljavanju prema posebnim propisima dužan/na je u prijavi na oglas pozvati se na to pravo i priložiti dokaze o pravu na koje se poziva te ima prednost u odnosu na ostale kandidate/kinje samo pod jednakim uvjetima.
Rok za podnošenje prijave: osam dana od dana objave natječaja.

Prijave se šalju na e mail adresu: tajnistvo@os-gviteza-zg.skole.hr , te na adresu: Osnovna škola                                           Grigora Viteza, Zagreb, Kruge 46 , s naznakom „za natječaj“.

Nepotpune i nepravovremene prijave neće se razmatrati.

Obavijest o rezultatima natječaja i izboru kandidata bit će objavljene na Web stranicama škole.










Ravnateljica:










mr.sc.Vlatka Kovač

